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Unité 1 - Les racines carrées et |'aire de la surface
Mathématiques 9A

But N5 : Détermine la racine carrée d’un nombre rationnel positif qui est un carré parfait.
1. Liste tous les nombres de 1 a 400 qui scgipdes carrés parfaits.
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2. Un carré a une aire de 169 cm2. Quelle est la longueur d’un c6té? Quel est le périmetre du carré?

Fais un dessin, et montre comment tu arrives a tes réponses.
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3. Ecris la valeur des racines carrés suivantes :
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4. Ces nombres, sont-ils des carrés parfaits? Montre pourquoi ou pourquoi pas.
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5. Calcule le nombre dont la racine carrée est :
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r des racines carrées suivantes. Montr

pas un carré parfait.
e comment tu le fais.
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ntre les paires de nombres suivantes.

2. Détermine 2 nombres décimaux dont la racine carrée se situe e

Montre comment tu trouves ta reponse
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inconnue de chacun des triangles.

3. Détermine la longueur
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But SS2 : Détermine Iaire de la surface (I'aire totale des objets trois-dimensionnelles afin de
résoudre des problémes connexes.

Calcule I'aire de la surface de chaque objet. Montre tous les nécessaires
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